



**PROCES VERBAL NR. 19**  
**privind lucrările ședinței de îndată din 24.12.2019 a**  
**Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov**

Consiliul Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov s-a întrunit astăzi 24.12.2019 în ședință de îndată, conform convocării nr. 60250 din data de 23.12.2019, emisă în baza dispoziției primarului orașului Bragadiru, județul Ilfov nr. 607 din 23.12.2019.

Ședința s-a deschis la orele 9,00.

Doamna secretar Ioniță Veronica face apelul nominal de prezență la ședință, constatând că sunt prezenți în sală un număr de 14 consilieri locali ai orașului Bragadiru, județul Ilfov, din totalul de 17 consilieri locali.

Doamna secretar Ioniță Veronica dă citire procesului verbal nr. 18 al ședinței ordinare a Consiliului Local, convocată în data de 20.12.2019 și supune spre aprobare procesul verbal nr. 18.

Procesul verbal nr. 18 al ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, convocată în data de 20.12.2019, este aprobat în unanimitate de voturi.

Doamna secretar aduce la cunoștință, că este necesar alegerea unui președinte de ședință pentru a conduce lucrări ședinței de astăzi, deoarece domnul consilier local Coadă Daniel – președinte de ședință pentru perioada decembrie 2019 - februarie 2020, este absent motivat.

Doamna consilier local Șerban Cleopatra-Magdalena, propune pe domnul consilier Dumitru Adrian.

Nemai fiind altă propunere, este supusă la vot propunerea doamnei consilier local Șerban Cleopatra-Magdalena, este aprobată în unanimitate de voturi, astfel domnul consilier local Dumitru Adrian este numit președinte de ședință pentru ședința de îndată din 24.12.2019.

Doamna secretar propune introducerea peste ordinea de zi a proiectului de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru a conduce lucrările ședinței de îndată, din data de 24.12.2019

Domnul președinte de ședință – Dumitru Adrian, supune la vot aprobarea introducerii peste ordinea de zi a proiectului sus menționat.

Supusă la vot propunerea domnului președinte de ședință Dumitru Adrian, este aprobată în unanimitate de voturi, astfel proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru a conduce lucrările ședinței de îndată, din data de 24.12.2019, este introdus pe ordinea de zi a ședinței ordinare.

Domnul președinte de ședință – Dumitru Adrian, prezintă Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov următorul proiect al ordinei de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru a conduce lucrările ședinței de îndată, din data de 24.12.2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru pe anul 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.





ROMÂNIA  
JUDEȚUL ILFOV  
PRIMĂRIA ORAȘULUI BRAGADIRU



1. Este prezentat proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al orașului Bragadiru, județul Ilfov, pentru a conduce lucrările ședinței de îndată, din data de 24.12.2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 269.**

2. Este prezentat proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local general consolidat al orașului Bragadiru pe anul 2019, la propunerea domnului primar Cimpoeru Vasile.

După prezentarea materialelor care au stat la baza proiectului de hotărâre, supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi, devenind astfel **Hotărârea Consiliului Local înregistrată la nr. 270.**

Doamna consilier local Desagă Teodora – Alexandra aduce la cunoștință, faptul că în Regulamentul de organizare și funcționare al S.P.CL.E.P. oraș Bragadiru, este stipulat că desfășoară și activitate de permise și pașapoarte, motiv pentru care solicită ca șeful S.P.CL.E.P. oraș Bragadiru, să fie prezent în prima ședință ordinară a Consiliului Local pentru a da explicații.

Doamna secretar aduce la cunoștință că Regulamentul de organizare și funcționare al S.P.C.L.E.P. oraș Bragadiru, are la bază aprobarea D.E.P.A.B.D.E.P.

Nemăi fiind alte probleme, domnul președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței de astăzi la ora 9,25.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Dumitru Adrian



**SECRETAR,**  
Ioniță Veronica